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Professzionális helyfoglaló rendszer
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Munkaállomások hatékony menedzselése

A hot desk koncepció arra épül, hogy a dolgozók nincsenek hozzárendelve állandó 
munkahelyekhez, hanem szabadon választhatnak a rendelkezésre álló üres asztalok 
közül az adott napi vagy időszakos igényeiknek megfelelően. Ennek a rugalmasságnak 
az előnyeit kihasználva a DLightOffice online menedzsment rendszere lehetővé teszi
a dolgozók számára, hogy könnyedén foglaljanak maguknak munkaterületet, miközben 
az irodavezetés hatékonyan felügyeli és optimalizálja a munkahelyek használatát, 
miközben a dolgozók a saját munkájukhoz igazított környezetben dolgozhatnak.

A rendszer alap funkciói:A rendszer alap funkciói:

Online Foglalások: A rendszer lehetővé teszi a dolgozók számára, hogy online felületen 
válasszanak maguknak munkahelyet a rendelkezésre álló lehetőségek közül. 

Foglalási Rugalmasság: A dolgozók kiválaszthatják, hogy mikor és milyen időtartamra 
szeretnének munkahelyet foglalni. Lehetőségük van rövid időszakokra vagy hosszabb távra is 
foglalni.

Üres Munkahelyek Térképe: A rendszer térképes nézetben mutatja az asztalok elhelyezkedését, 
így a dolgozók könnyen kiválaszthatják a megfelelő helyet.

Munkaterület Kategorizáció:Munkaterület Kategorizáció: Az asztalokat általában kategóriákba lehet sorolni, például csend-
es zóna, csapatmunka terület, telefonálásra alkalmas zóna stb.

Bejelentkezés és Kijelentkezés: A dolgozók bejelentkezhetnek a rendszerbe a munkahely 
elfoglalásakor, majd kijelentkezhetnek, amikor elhagyják azt. Ez lehetővé teszi az irodavezetés 
számára, hogy nyomon kövesse a munkahelyek kihasználtságát.

Automatikus Értesítések: A rendszer küldhet automatikus értesítéseket a dolgozóknak a 
foglalásaikról, munkahelyváltásokról vagy egyéb fontos információkról.

Riportok és Elemzések: Az irodavezetés számára adatokat és riportokat biztosít a munkahelyek 
használatáról. Ez segíthet optimalizálni az irodai elrendezést és a munkaterületek számát.
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Helyfoglalás könnyen és gyorsan

Belépés után a dolgozók könnyen és gyorsan ki tudják választani a munkahelyi 
térképen a számukra megfelelő munkaállomást.
Egy hétre előre tudnak foglalni, de bármikor le tudják mondani a foglalásukat.
Alapértelmezett munkaidő van beállítva minden foglalásnál, de ez tetszőlegesen 
állítható, így egy asztalt akár többen is tudnak egy nap használni.
Amennyiben több emelettel vagy épülettel rendelkezik az iroda, lehetőség van válasz-
tani.
A már lefoglalt helyeken megjeleníthető a foglaló dolgozó neve.

Chek - in/out: A belépés napján ha a dolgozónak volt foglalása, a Chek-in gomb automatikusan 
megjelenik, amivel jelezni tudja a rendszernek, hogy elfoglalta a helyet. Amennyiben ez megad-
ott órán belül nem történik meg, az az napi foglalása felszabadul.
Be csekkolás után a gomb Chek-outra változik, ami megnyomásával tudja a napi használtatát 
befejezni a munkaállomáson.

Naptár nézet: Gyorsabb áttekintéshez a dolgozó naptári nézetbe át tud váltani. Itt a napoknál 
jelezve van a lefoglalt hely, így itt gyorsan tudja menedzselni a foglalásait.

Eszközök: A munkaállomásra kattintva az ott található eszközök listája megjelenik. Ezekre szűrni 
is lehet, így a dolgozó a neki ideális munkaállomást tudja kiválasztani.

Vendég: Nem csak maguknak tudnak foglalni a dolgozók, hanem vendégeknek is. Ilyenkor meg 
kell adni a vendég nevét. A csekkolást a dolgozónak kell menedzselnie.
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Parkolóhely foglalás

Tárgyaló foglalás

A dolgozók munkába érkezése is fontos, így a kocsival rendelkező dolgozók parkoló 
helyet tudnak lefoglalni, ezzel is a parkolók kihasználtságát elősegítik.

Sokszor jelent problémát a tárgyalók lefoglalása, pláne olyan irodáknál, ahol több
tárgyaló van. A rendszer erre is megoldást nyújt. Nem csak a térképen történhet a 
kiválasztás, hanem egy öszesítet naptárban is be lehet jelölni mikor szeretné a dolgozó 
lefoglalni.
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Adminisztrátori szabadság

Adminisztrációs eszközök segítségével könnyen és gyorsan menedzselhetőek az irodai 
helyszínek, munkaállomások, parkolók és tárgyalók.

Planner: Alaprejzok feltöltése után be lehet jelölni a munkaállomásokat, tárgyalókat, valamint 
parkolókat. Szabályok köthetőek az adott helyekhez.

Felhasználók kezelése: Rendszert használó dolgozók menedzselése, adataik beállítása, 
regisztrálása.

Jogosultság kezelése: Foglalható helyekhez jogosultsági csoportokat lehet rendelni, ennek 
függvényében látja a dolgozó, hogy egyáltalán foglalható egy hely számára.

Eszköz kezelése: A munkaállomásokon található eszkzöket lehet nyilvántartani. Kategorizálva, 
egyedi azonosítókkal ellátva.



DLIGHT PLAYROOM KFT. 2023   

Statisztika

Üzemeltető szempontból fontos, hogy látszódjon a helyek kihasználtsága. Ezek az ott 
levő eszközök miatt is fontosak. A statisztikai adatokat időintervallumra lehet lekérni és 
exportálni a kapott adatokat.

Munkaállomás kihasználtsága: Százalékos formában jelli a szűrésnek megfelelően a 
kihasználtságát.

Adott helyhez kapcsolódó foglalások: Munkaállomás lefoglalásának listája. Külön jelölve ha 
nem csekkoltam be a foglalt időben.

Chek-in/out: A dolgozók csekollásainak listája.


